

*Анон. 2022*

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа  
галузі знань 24 Сфера обслуговування  
Вищого навчального закладу Укоопспілки  
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за якою відбувається освітній процес у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (далі – Університет), являє собою унормовану систему документів, розроблену і затверджену Університетом на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, з урахуванням вимог Міністерства освіти і науки України, досвіду вітчизняних і закордонних закладів освіти. Дана освітньо-професійна програма розроблена науково-методичною групою, до складу якої входять науковопедагогічні працівники випускової кафедри, здобувачка освіти і випускниця програми, зовнішній стейкхолдер.

Підготовка бакалаврів з готельно-ресторанної справи є досить актуальною, адже сфера гостинності стає все більш інноваційною та високотехнологічною, що зумовлює потребу в добре освічених та професійно підготовлених фахівцях.

Загальний обсяг даної освітньо-професійної програми – 240 кредитів ЄКТС, у тому числі: обов'язкові освітні компоненти – 150 кредитів ЄКТС; практична підготовка – 23 кредити ЄКТС, вибіркові освітні компоненти – 60 кредитів ЄКТС (25 % загального обсягу). Розрахована програма на 3 роки та 10 місяців навчання.

Зміст даної освітньо-професійної програми відповідає предметній області спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа і через освітні компоненти розкриває специфіку функціонування суб'єктів сфери обслуговування та формує сукупність загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної практичної діяльності бакалаврів у готельно-ресторанному бізнесі.

Послідовність опанування освітніми компонентами даної освітньо-професійної програми логічно обґрунтована та забезпечує

